



Egy szóval a Milán királyi proclamálása nem csak zavart okozott mindenben, s azok előtt, kik a békét régóta egyedül idős dolog...

VIDEKI HIREK.

Jakabfalvi Ferencz, annak emlékeztetére, hogy a királyi Deák ravatalára koszorút tett, Abaujmegye szegényei számára 1000 forintos alapítványt tett. — Siofoknál a mult éjjel megrabolták a kocsipostát és a kocsist...

NAPI HIREK.

A debreczeni Dienes-napi vásár a következő napokon fog megtartani: A juhvásár szept. 29. és 30-kán; a borsvásár okt. 1-én; a sertésvásár okt. 8-án; a baromvásár október 9-10-én.

FŐVÁROSI HIREK.

Pestmegyének az új egyesülés folytán más czimere leend, s e végből számos tervezet adott be a megyének. — Az Eszterházy keptár műremeikei a pusztulás elő néznek a rossz helyiség miatt.

Kubinsky Agoston szolgálat nélküli hajós-kapitány Budán a katonai temetőben fűbelépte magát. — Wirker Béla bpesti nagykereskedő, nem mint a lapok írták...

Aggtelek utazott, hol báró Nyáryval együtt szintén adási kísérleteket fognak eszközölni. — Sok szerecsent járók munkálataikhoz! — A t. — Nagy János kisasszony kedves vendég...

Kéjvonat, Debreczenből Bécsbe. Egy bécsi vállalkozó folyó szeptember hó 30-án Debreczenből és a tiszavédeki vasút nagyobb állomásairól mint N.-Várd, Csaba, Arad, egy kéjvonattal rendez Bécsbe, melyről lapunk hírdetési rovatában is van szó.

Törökne Szakál Rozsa színházi közönségünknek, egy szívet, gyermekeire éja jól ismert kedves színésznője, a mai vonattal érkezett meg városunkba; s már holnap „Clarisse” című drámában lép fel.

VIDEKI HIREK.

Jakabfalvi Ferencz, annak emlékeztetére, hogy a királyi Deák ravatalára koszorút tett, Abaujmegye szegényei számára 1000 forintos alapítványt tett. — Siofoknál a mult éjjel megrabolták a kocsipostát és a kocsist...

A debreczeni kertészeti-egylet falkolójának 1876. évi őszi és 1877. tavaszi névsora és árjegyzéke legközelebb jelent meg, s szerkesztéséhez is bejelentkezett; midőn nem mulasztathatjuk el, hogy a legmegelőbb ajánljuk ezt mindazok figyelmébe, kik a kertésznek igaz barátai, mert e névsor után gazdag választást látnak a legkisebb és legdrágább fajokból a lehető legutánosabb árért.

A helybeli ref. főiskolában a jó-gaságügyi-egyleti és választások, mint lapunk szombati számban is jeleztük, tegnap ejtették meg: Elnök lett Vince Miklós 4. évi 4. évi jogász, jegyző Tömör József 3. é. j. h. pénztárnok Budaházy Zoltán 2. j. h., ellenőr Oláh Károly 2. j. h. Választmányi tagok a jogtudományi karnál: Kovács Lajos és Kövér László, az államtudományi karnál: Szunyog Sándor és Zádory Lajos, a másod évet: Malatinszky József és Kállay Elek az első évet: László Gyula és Bakos Imre.

A debreczeni ref. egyháztanács f. sept. hó 26-ik napján d. u. 3 órákor a szokott helyen gazdasági szakbizottsági ülést tart, melyre az illetők meghívottak.

Törökne Szakál Rozsa színházi közönségünknek, egy szívet, gyermekeire éja jól ismert kedves színésznője, a mai vonattal érkezett meg városunkba; s már holnap „Clarisse” című drámában lép fel.

A mai napon megtartott megyeyűlés ismét megbeszélést tartott, s főleg a vendégülködni kitűnő forgalmat csinált.

A helybeli ref. főiskolában a jó-gaságügyi-egyleti és választások, mint lapunk szombati számban is jeleztük, tegnap ejtették meg: Elnök lett Vince Miklós 4. évi 4. évi jogász, jegyző Tömör József 3. é. j. h. pénztárnok Budaházy Zoltán 2. j. h., ellenőr Oláh Károly 2. j. h. Választmányi tagok a jogtudományi karnál: Kovács Lajos és Kövér László, az államtudományi karnál: Szunyog Sándor és Zádory Lajos, a másod évet: Malatinszky József és Kállay Elek az első évet: László Gyula és Bakos Imre.

A kolozsvári löverseny első napja nem volt valami érdekes, mert igen kevesen vettek abban részt. A 300 db. arany államiért, melyre négy löfött, gr. Teleki Géza „Othello”-ja nyerte el a távolság 3216 méter volt, a futás 4 percz és 30 másodperc alatt történt meg.

Intézkész Katalin kisasszony, városunk hölgyközönségének egyik legkedvesebb tagja, — mint a „Pesti Napló” szombati számban olvassuk — a törökországi sebesültek részére, tétést s vászonmunkákat jól szives küldeni a budapesti honvédegyület választmányához, mint a mely az ilyenmő küldeményeknek illető helyre jutását eszközölni fogja.

Állami löverés. A Bábólnán f. d. szeptember hó 27-én tartandó állami löverések az idén kiváló érdekességet ígérnek, miután a földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi kir. miniszterium rendeletéből a hazai tenyésztők különös érdekében azon 9 drb. mén közül, melyek csak a mult hó végén lettek az elhalt Abdul-Aziz szultán konstantinápolyi istállójából megvéve, 3 drb. szintén árverés alá fog kerülni.

Ájnlakozás. Egy képzett ifju (jelenleg 15-ös éves joghallgató) ki a magyar, német, francia és román nyelveket beszéli, ajánlja magát, kedvező feltételek mellett akár házból nevelőül, akár pedig egyes tanórákat adni. Bővebben szíveségből e lap szerkesztőségénél.

Szakál Róza vendég felleptéül. Debreczeni színház. Rendkívüli bélet. 19-ik szám. Keddén 1876. szept. 26-án adatik: CLARISSE. Felelős szerkesztő: Szabó Antal.

Előfizetés helyben házból hótán... 1876. III.

Előfizetés „DEBRECZEN” czi hetenkint ötször megadalmi s közgazdabeczeni szabad

Lapunk a ránc 1-én, fenállása 10-ik... Ez alkalomból ban programot adnak, mert hiszen a programját annak állása alatti magatartás városnak és vidékén... És ha ma mégis előfizetési felhívás intézzük a t. közönségen, azon okból, hogy a körülményeket, melyek mindenesetre figyelemre méltók, a politikai irányú videlezzük, hogy a tul is teljes erőnk dőből fogjuk támogatni pártja támaszkodó... — s küzdeni fogunk a irányzatok ellen, m emelkedése ma létez a nélkül, hogy azok he üdvösebb, megnyugt idezését eszközölhető... Kiszármazás, k művelődési és társad bár Debreczen város közel vidéknek jelz érdekeit eddig is igyeke gósággal képviselni, midőn a Debreczenben gyének eszméje, — m s bájnán érleltette teljesedésbe ment, — e tafjuk, hogy Debrecz ke i mellett, a leghívebb lapunk az új Hajdumeg s e tekintetből lapunk mindazok előtt, kik bár deketek illett közügy fel akarnak abban szól... Figyelemmel fogj czen városnak, Hajd szomszédos vidékekn dászatát, kereske ezen téren, mint a ne egésztség, rendész terén felmerülő figye natokat regisztrálni fogj megvitatjuk... Lapunk rendes ro eddigiek, s ezen rovat a minden helyi esemény regisztráló „Napi híre folytonosan érdekes el tott „Tárcza” rovatra l közönségét figyelmét... A midőn igérjük, gunk követni lapunkna sabbá s érdekesebbé t ből számos elismert közreműködését biztosí érdemi olvasó közönsé gását kérjük, egyszersm hogy a „Debreczeni E névze folyó évi október Kutasi Im tiünk olynemű szerződés

H I R D E T É S E K.

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, miszerint a debreczeni nagyvásárok alkalmával a vásártéren lenni szokott vászon raktárunkat eladtuk, és e helyett folyó év október hó 2-kán egy mindennemű vászon, asztalnemű, szövött- és rövidaru, kész férfi-, női- és gyermek fehérnemű, egész kiházasítási szükséglet, fehér és színes velenz, fehér percaill és chiffon, színes karton, kendő, mindennemű szőnyeg és még számos nem említett czikkkel bőven ellátott állandó PIÓK ÜZLETET nyitunk. Debreczenben, a Bazár- és Széchenyi-utca sarkán újonan épült Bazár-épületben, melyre eddigi t. vevőink, valamint a n. é. közönség figyelmét felhívni bátorokodunk. Kunz József és társa nagykereskedők. Budapest, Erzsébet- és Deák Ferencz-tér sarkán, báró Wodjányer-féle házában. 387. 1—3.

Arveresi hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Reisz Dávid végrehajtónak Szanka Gábor és néje Hegedűs Zsuzsanna végrehajtást szenvedő ellen 1000 ft iránti végrehajtási ügyében alperesektől feloglalt, a debreczeni Mats pusztai 62 és 71. számú telekjegyzőkönyvben jegyzett 86 hold számtólód s azon levő épületek, összesen 17,000 ft-ra becsült ingatlanok folyó 1876. évi november hó 30-ik napján delután 3 órákor, mint első- és 1876. évi december hó 30-dik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a törvszék tárgyaló termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladani fog u. m.: 1. Kikiáltási ár a fennebb kitett becslár, melyen alól a 1-ső árveréskor az árverésre kitűzött bírtok nem fog eladattni. 2. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becslárának 10%-a, vagyis 1700 ftot készpénzen a kikiáltástól kezébe letenni. 3. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, éspedig az 1-sőt az árveréstől számítottól 1 hónap alatt, a 2-at ugyanazon naptól számítottól 3 hónap alatt, a 3-dik részt ugyanazon naptól számítottól 5 hónap alatt, minden egyes vételi részlet után a számitandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. trvszéknel, vagy a hova ez által utaltatni fog, lefizetni. 4. Vevő köteles az épületeket a bírtokbalépés napjával tüzárk ellen biztosítani. 5. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan bírtokába lép, emnélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik. 6. A tulajdonjog bekezelése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog javára hivatalból eszközölhetni. 7. Az átruházási költségek vevőt viselik. 8. A mennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlanok az érdekltelek bármelyikének kérelmére a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzzel elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsláron alul is eladattni fog. Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítottól 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvszéknel nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni. Végül felhívtnak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésük be, ellenkező esetben Czégely Ferencz ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságunk 1876-ik évi aug. hó 18. napján tartott üléséből. Beszke Lajos, elnök. Dienes Barna, jegyző. 359. 2—3.

MEGRENDELÉSEK asphalburkolati munkálatokra (a Sweizből származó „Val de Travers” termesztes asphal-anyagból.) Alulírott társulat által a debreczeni ref. kistemplom körüli asphal-munkálatok tartama alatt járdák, kapubejárások, udvarok, folyók, konyhák, istállók, s több efiélénél — tekintetlelt arra, hogy az ily munkálatokhoz szükséges anyag ez idő szerint helyben van, — mérsékelt áron elfogadtatnak és a munkálatok vezetésébe megbízott felügyelő Schneckbacher I.-nél bejelenthetőek. Debreczen, 1876. szept. hóban. A „Neuchatel Asphalte Company (limitet).“ Budapestben, (Thonet-udvar.) 378 3—7. 1876. 6668. tk. sz. 366. sz. 2—3. 1876. Arveresi hirdetmény. A debreczeni kir. törvszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, hogy Kovács János végrehajtónak özvegy Sipos Mihály végrehajtást szenvedő ellen 700 ft iránti végrehajtási ügyében alperesektől feloglalt a debreczeni 2307. sz. tkben jegyzett nagygyűzeai 1600. sorsz. ház s azzal járó 5 hold onditó földből álló 5000 ft-ra becsült ingatlan az 1876. évi nov. hó 28-ik napján d. u. 3 órákor mint első- és 1876. évi decz. hó 28-ik napján d. u. 3 órákor, mint második határidőben, a tszék tárgyaló termében végrehajtó Mészáros László által megtartandó nyilvános árverésen következő feltételek alatt eladattni fog, u. m.: 1-ször. Kikiáltási ár a fennebb kitett becslár, melyen alól az első árveréskor az árverésre kitűzött bírtok nem fog eladattni. 2-ször. Árverési kivánók tartoznak az ingatlan becslárának 10%-a, vagyis 800 ftot készpénzen a kikiáltástól kezébe letenni. 3-ször. Vevő köteles a vételár 3 egyenlő részletben, és pedig: az első az árveréstől számítottól egy hónap alatt, a másodikát ugyanazon naptól számítottól két hónap alatt, a harmadikat ugyanazon naptól számítottól három hónap alatt, minden egyes vételi részlet után a bírtokbalépés napjától számítottól 6% kamatokkal együtt ezen kir. tszéknel vagy a hova az által utaltatni fog, lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni. 4-ször. Vevő köteles az épületeket a bírtokbalépés napjával tüzárk ellen biztosítani. 5-ször. Az árverés jogerőre emelkedésekor vevő a megvett ingatlan bírtokába lép, emnélfogva a megvett ingatlan haszna és terhei ez időtől őt illetik. 6-ször. A tulajdonjog bekezelése csak a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog javára hivatalból eszközölhetni. 7-ször. Amennyiben vevő az árverési feltételek bármelyikének eleget nem tenne, a megvett ingatlan az érdekltelek bármelyikének kérelmére, a p. t. r. t. 459. § értelmében vevő veszélyére és költségére, bánatpénzzel elvesztése mellett, újabb árverés alá bocsáttatni, és csupán egy határidőnek kitűzése mellett az előbbi becsláron alul is eladattni fog. Felhívtnak azok, kik az árverésre kitűzött javak iránt tulajdoni- vagy más igényt, avagy elsőbbségi jogokat érvényesíthetni vélnék, hogy e részbeni kereseteiket a hirdetésnek a hivatalos lapban lett harmadik közzététele napjától számítottól 15 nap alatt, habár külön értesítést nem vettek is, ezen kir. törvszéknel nyújtsák be: különben azok a végrehajtás folyamát nem gátolván, egyedül a vételár feleslegére fognak utasíttatni. Végül felhívtnak azon jelzálogos hitelezők, kik nem ezen törvényszék székhelyén, vagy annak közelében laknak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviseltetésük végett, helyben megbízottat rendeljenek, s annak nevét és lakását az eladásig jelentésük be, ellenkező esetben Czégely Ferencz ügyvéd, mint hivatalból kinevezett ügygondnok által fognak képviseltetni. Kelt Debreczenben, a kir. tszék mint telekkönyvi hatóságunk 1876-ik évi aug. hó 18. napján tartott üléséből. Beszke Lajos, elnök. Dienes Barna, jegyző. 359. 2—3.

Utolsó ez évi kéjvonat. Debreczenből—Bécsbe. Indul szept. 30-kán, Szombatn déltben 12 óra 35 perczkor. Megérkezik Bécsbe október 1-én reggel 5 órákor. Menetjegyek, 14 napig érvényesnek a visszautazásra, kaphatók a tiszavédeki vasút személyzetdránál Debreczenben. Ezen vonatkozó rendkívüli leszállított árak mellett a Tiszavédeki vasút nagyobb állomásain, mint Csaba, Arad, Nagyvárad használéképen adnatnak ki a nevezett napon menetjegyek. Egy menetjegy ára Debreczenből—Bécsig és vissza 14 napi érvényesnek a tetszés szerinti visszautazásra II-ik hely 26 ft 5 kr; III-ik hely 17 ft 37 kr.

Arveresi hirdetési. Debreczen sz. kir. város tanácsának folyó évi 5677/1876. sz. a. kelt végzése, és az annak alapján szolgáló 163/1876. számú közigyelési határozat folytán közhírré tétetik, hogy a belső legelő földből a czimzett város részére az ugynevezett Lovászok jogújától a macsi pusztá szélég, — illetőleg a löverseny térig 1065 cat. hold s 861 □ ölben hiteseles kiszakított és átadott majorsági föld folyó év november hó 1-ső napjától fogva 3—6 s esetleg 12 évre tagonként és esetleg egy tagban 12 évre a számvévő hivatalnál megtekinthető feltételek mellett a folyó évi október 3-dik napján d. e. 9 órákor a városi házi nagy tanácssteremben tartandó közönséges árverés, nézőleg zárt ajánlatok útján haszonbérbe fog kiadattatni; — és ezen határidő annak tudatása mellett tétetik közönségesse, miszerint addig zárt ajánlatok is akár egyes tag földékre, akár az egész 1065 holdra s 861 □ öltre elfogadtatnak, és a szóbeli árverés megejtése után nyilvánosan felbontatnak és kihirdettetének. Kelt sz. kir. Debreczen város gazdasági tanácsának 2876. szept. 20-án tartott nyilvános üléséből. Bészler Lajos, jegyző. 379 2—3. 1876.

Arveresi hirdetési. Miatán a nagyerdői fordó és vendégül beáradása iránt e f. évi szept. hó 18-án tartott másodikzi árverés is nem kedvező eredménnyel ejtettem meg: a vevett újabb határidő tüzetett ki a városi házi tanácssteremben, ugyancsak a f. évi szept. hó 29-dik napján d. e. 9 órája, — és arra a bérleni kívánók azon hozzáadással hivatakn meg, miszerint a bérlési idő kezdődik a jelen év november 1-ső napján, és tart 6 évig, — a többi feltételek a számvévő hivatalnál megtekinthetők. Kelt sz. kir. Debreczen város gazd. tanácsának 1876. szept. 20-kán tartott nyilvános üléséből. A városi tanács. 383. 2—3. 1876.

Arveresi hirdetési. Közadó hátralékok fejében lesfoglalt zálogtárgyak, u. m. házi butorok, eszközök, szarvasmarhák, sertések, lovak, mezeli termények 1-ső árverésére f. évi szept. hó 26-dik, II-dik árverése október 3-kán fog itt helyben, a város istállója udvarán megtartatni. Debreczen, 1876. szept. 21-kén. Beszke Lajos, elnök. Dienes Barna, jegyző. 385 sz. 1—3. 1876.

Arveresi hirdetési. Miatán a nagyerdői fordó és vendégül beáradása iránt e f. évi szept. hó 18-án tartott másodikzi árverés is nem kedvező eredménnyel ejtettem meg: a vevett újabb határidő tüzetett ki a városi házi tanácssteremben, ugyancsak a f. évi szept. hó 29-dik napján d. e. 9 órája, — és arra a bérleni kívánók azon hozzáadással hivatakn meg, miszerint a bérlési idő kezdődik a jelen év november 1-ső napján, és tart 6 évig, — a többi feltételek a számvévő hivatalnál megtekinthetők. Kelt sz. kir. Debreczen város gazd. tanácsának 1876. szept. 20-kán tartott nyilvános üléséből. A városi tanács. 383. 2—3. 1876.

Arletjesi hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék és debreczeni kir. járásbírósig 1877-ik évi tívizi szükséglete, — mely 95% ölet, vagy új mértékben 326 kőb métert teszen — árletjes útján lévén biztosítandó, felhívtnak mindazok: kik annak szállítására vállalkozni akarnak, hogy az e czélból f. évi október 12-kén, delután 3 órákor a törvényszéki elnöki irodában tartandó árletjesen — 150 ft bánatpénzzel — jelenjenek meg. Kikiáltási ár köbméterenként 3 ft 75 krajczár. Az árletjesi feltételek az iroda-igazgatónál a hivatalos órák alatt mindenkor megtekinthetőek. Irásbeli zárt 50 kros bélyeggel el látott ajánlatok az árletjes megkészeségig a mellettük a 150 ft bánatpénz bemutatattatik, szinte elfogadtatnak s azok az árletjes befejeztével fognak felbontatni s azon esetben, ha a bennük foglalt ajánlatok az árletjes eredménynél kedvezőbbek nem lennének a mellettük bemutatott bánatpénzek az illetőknek visszaadattnak. Debreczen, 1876. szept. 21. Sárváry Ferencz, elnök. 1008. eln. 386. 1—3. 1876.

VAD TO Irtta: S. MÁSODIK H I. (34-ik fo) Ön meintegetni akar telen, mert tudom miként zatos rágalmak Antonia tehát ne szakitszon félbe. Antonia kisasszony a mi több, mert mindig Szeréket szerethető, pedig csak édes anyjának unokatestvér mint fiatal tiszt szerelmes jegybe is volt szerelem, de akkor boldogsága össze Freienberg báró tüzes fektotta ez egyszerű falusi lelelgyezés fel lett bontva. urunk jegyese hitlensége f